

Все на каток!



24 ноября в Северном округе открыли зимний сезон катки с искусственным льдом. Среди них и каток в Тимирязевском районе, в парке Дубки.

Людмила ВЛАДИМИРОВА

Каток в парке «Дубки» представляет собой хоккейную коробку площадью 800 квадратных метров (20x40 м) с бортом и заасфальтированной основой. В летний сезон ее используют как спортивную площадку с резиновым покрытием, а зимой заливают льдом. Здесь есть теплая раздевалка, организован прокат коньков. Помимо инструктора, в определенные часы работает врач.

В торжественном открытии ледового катка приняли участие представители управы района и жители. Через несколько минут белоснежное поле было расчерчено замысловатыми узорами от коньков многочисленных любителей зимнего активного отдыха.

Каток с искусственным льдом будет работать для всех желающих в течение всей зимы. Благодаря специальным холодильным установкам лед способен выдерживать температуру воздуха до +10 градусов, так что посетители смогут кататься даже, если на улице нет снежного покрова. Еще один большой плюс — освещение катка. Это позволяет и большим, и маленьким выходить на лед и в вечернее время. По опыту прошлого года можно сказать, что ежедневно каток с искусственным покрытием посещают 200-300 человек. Другая важная особенность: на территории спортплощадки расположен пункт проката и заточки коньков, установлены аппараты по продаже напитков и бутербродов. За

порядком во время катания будут наблюдать сотрудники полиции.

Как утверждают постоянные посетители, лед на катке в парке «Дубки» хороший. Дело в том, что ухаживают за ним не с помощью лопат и шлангов с водой, а с помощью специальных машин для заливки и уборки льда. За процессом заливки с интересом наблюдают и взрослые, и дети из соседних дворов. Для многих жителей района каток с искусственным льдом стал постоянным местом встречи, возможностью с пользой провести досуг.

«Удобно всем: и родителям детей, которые могут самостоятельно или с помощью инструкторов первый раз поставить на коньки своего малыша, и подросткам, которые после школы бегут не к компьютеру, а с удовольствием занимаются спортом на свежем воздухе», — считают жители района.

В Тимирязевском районе в зимний сезон планируется залить льдом несколько спортивных площадок. О существовании таких ледовых площадок не всегда знает население. Например, можно будет покататься на коньках по адресам: ул. Вучетича, д. 28, Дмитровский проезд, д. 16 и д. 4, ул. Костякова, д. 17, Дмитровское шоссе, д. 29, д. 50, д. 59.

Приятно, что катки в районе постепенно возрождаются и преобразуются, превращаясь в спортивные объекты шаговой доступности и, безусловно, пользуются все большей популярностью у жителей района.

Соблюдение мер пожарной безопасности и ход призывной кампании обсудили на встрече с населением

Валерия ПОНОМАРЕВА

На встрече и.о. главы управы Тимирязевского района Алексея Синелобова с населением, которая состоялась 20 ноября, рассматривались вопросы соблюдения мер пожарной безопасности и выполнения плана по призыву граждан в ряды Вооруженных Сил РФ.

За девять месяцев 2013 года на территории Тимирязевского района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло резкое увеличение количества пожаров — с 18-ти до 34-х случаев, количество загораний уменьшилось с 78-ми до 57-ми случаев. На пожаре четыре человека получили травмы. Количество выездов пожарно-спасательных подразделений снизилось с 96-ти до 91-го случая.

Более 87-ми% всех зарегистрированных пожаров произошло в жилом секторе. Основными причинами пожаров являются неосторожное обращение с огнем при курении и нарушение правил эксплуатации электроприборов.

При обнаружении пожара необходимо позвонить по городскому телефону «01» или сотовому «112» и указать точный адрес и место возникновения пожара.

Окончание на стр. 6

Благоустройство 2014 года

Как преобразятся наши дворы

Лина Полина

Благоустройство района волнует каждого жителя нашего города. Район, в котором мы живем, — это место, где мы проводим большую часть времени. Несомненно, для населения очень важны условия проживания в родном районе, состояние дворовых территорий и жилых домов. Исполнительная власть делает все возможное, чтобы в жить в районе с каждым годом становилось комфортнее. Так, ежегодно формируется программа благоустройства дворовых территорий. Создается она с учетом предложений и замечаний жителей.

Окончание на стр. 2

это интересно — стр. 3.

безопасность — стр. 4, 6.

Наследие советского Микеланджело

На страже общественного порядка

Телефоны редакции: 8-499-400-02-71, 8-499-400-02-72

● это интересно

Трамвай № 27 может стать символом округа



Соб. инф.

ходил первый в Москве трамвай на пару, кстати, на этой линии кондуктором работал писатель Константин Паустовский. Связанные с этим изображения предложено нанести на фасады зданий, расположенные на всем пути следования маршрута.

Среди известных личностей, которые могли бы стать символами Северного округа, жители выделили советского скульптора-монументалиста Евгения Вучетича, музей-усадебного которого находится на Тимирязевской улице, и архитектора Федора Шехтеля, построившего в 1916 году в Тимирязевском районе деревянный Никольский храм.

Помимо этого, жители предложили украсить районы САО гербами известных университетов, расположенных на севере Москвы — МАДИ, МАИ, Университета гражданской авиации и других.

Основными площадями, на которых могут появиться объекты уличного искусства в САО, на данный момент являются промышленная зона между Дмитровским шоссе и Дубнинской улицей, ограда Тимирязевского парка, а также фасад библиотеки № 261.

В марте 2014 года планируется запустить интернет-портал, на котором пройдет открытое голосование. Лучшие идеи жителей будут реализованы в округе.

В рамках акции «Образы округа» 10 ноября в ДК «Онежский» прошло открытое обсуждение символов и образов Северного округа. Жителям САО была предложена возможность повлиять на будущий облик своего округа и решить, что будет изображено на стенах и фасадах значимых зданий.

Одно из первых предложений жителей, прозвучавших на встрече, — сделать символом округа трамвай № 27. Это один из самых старых московских маршрутов, по которому еще

● сообщаем

В префектуре рассмотрели вопрос о ремонте балконов в домах на ул. ЛОЖД

По информации сайта префектуры САО sa0.mos.ru

В префектуре Северного административного рассмотрено обращение жителя Тимирязевского района, поступившее 23 октября на встрече префекта с жителями по вопросу ремонта балконов в домах по адресам: ул. Линии Октябрьской железной дороги, д. 6, д. 10.

Многоквартирные дома по данным адресам находятся в управлении ООО «УК Тимирязевская», функции по эксплуатации осуществляет подрядная организация ООО «Дмитровка».

В доме 6 по ул. Линии Октябрьской железной дороги управляющей организацией ООО «УК Тими-

рязевская» совместно с Мосжилинспекцией планируется проведение обследования балконов для принятия решения о подготовке пакета документов с последующим включением работ по ремонту в программу капитального ремонта.

В доме 10 в 2011 году проводился капитальный ремонт балконов. В соответствии с государственным контрактом заказчиком работ являлся ГКУ «ИС Тимирязевского района», подрядной организацией — ООО «Элит-строй».

В настоящее время с подрядной организацией ООО «Элит-строй» ведется претензионная работа по устранению нарушений, выявленных в течение гарантийного срока по государственному контракту.

● важно

Объекты самовольного строительства идут под снос

По информации управы Тимирязевского района

О том, что столичные власти намерены ужесточить ответственность за самовольное строительство на территории города, заявил в начале декабря заместитель мэра столицы Марат Хуснуллин, который летом 2013 года был назначен председателем городской комиссии по пресечению самовольного строительства в Москве.

«В настоящее время в городе около 1700 капитальных и некапитальных объектов самовольного строительства общей площадью около 570-ти тыс. кв. м», — сказал Марат Хуснуллин. Он сообщил, что разрабатываются серьезные меры по ужесточению ответственности за самовольное строительство. «Важно также проводить работу на местах с тем, чтобы предупредить самострой, а не бороться потом с готовыми зданиями», — подчеркнул заммэра.

Основное бремя ответственности за выявление и удаление с подведомственной территории незаконно построенных объектов возложено на органы местной власти.

На декабрьское заседание коллегии префектуры Северного административного округа



частности, в них говорилось, что в 2013 году сотрудниками управы совместно с Госинспек-

тевского рынка (напротив вл. 13 по Дмитровскому шоссе) убрано 579 торговых палаток.

Кроме того, управа района обратилась в окружную комиссию с предложением закрыть еще три торговых объекта на Дмитровском шоссе, вл. 26, шестнадцать павильонов на ул. ЛОЖД, вл. 1, стр. 1, 2, здание стационарного туалета на Локомотивном проезде, вл. 2, стр. 4 и капитальные торговые объекты, расположенные на ул. ЛОЖД, вл. 1, стр. 7, 8. На сегодняшний день по данным объектам решение не принято.

В настоящее время по решению окружной комиссии уже ведется демонтаж шести торговых объектов.

МОСКВА РАЗРАБАТЫВАЕТ СЕРЬЕЗНЫЕ МЕРЫ ПО УЖЕСТОЧЕНИЮ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА САМОВОЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО. СЕГОДНЯ В ГОРОДЕ ОКОЛО 1700 КАПИТАЛЬНЫХ И НЕКАПИТАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ САМОВОЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ОБЩЕЙ ПЛОЩАДЬЮ ОКОЛО 570 ТЫС. КВ. М

цией по недвижимости регулярно проводились обследования территории по выявлению объектов самовольного строительства. В течение года с территории района были выведены: два павильона (Локомотивный про-

Что касается выявления и вывода с территории Тимирязевского района самовольно установленных металлических тентов и гаражей, то этот процесс занимает продолжительное время. Приходится вести долгую разъяснительную работу с владельцами гаражей, незаконно возведенных на московской земле. Тем не менее, в течение 2013 года было выявлено 595 самовольно установленных металлических тентов. Из них силами управы района вывезено 420. В настоящее время ведется работа по сносу еще 130-ти оставшихся незаконно установленных металлических тентов. Всего в Тимирязевском районе до конца года планируется снести 869 металлических тентов.

В 2013 ГОДУ С ТЕРРИТОРИИ ТИМИРЯЗЕВСКОГО РАЙОНА БЫЛО ВЫВЕДЕНО ОКОЛО 600 ТОРГОВЫХ ПАЛАТОК И ПАВИЛЬОНОВ. РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ. В ОКРУЖНУЮ КОМИССИЮ НАПРАВЛЕН ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ЗАКРЫТИИ ЕЩЕ РЯДА ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ.

города Москвы по организации работы по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории округа были представлены материалы по Тимирязевскому району. В

езд, вблизи платформы «Окружная» и ул. Б. Академическая, д. 38А) и 22 торговых объекта, расположенных напротив вл. 43 по Дмитровскому шоссе. Также с территории бывшего Тимиряз-

● благоустройство

Благоустройство 2014 года

Окончание. Начало на стр. 1

По информации управы Тимирязевского района, в 2014 году по основной программе благоустройства в рамках выделенного финансирования планируется произвести достаточный объем работ на 15-ти дворовых территориях. Так, в следующем году будут производиться работы во дворах по адресам: Дмитровское шоссе, д. 27, корп. 2, 3, 4, д. 41, корп. 1, 2, д. 45, корп. 1, 2, 3, д. 33, корп. 2, д. 35, 37, д. 39, корп.

1, 2, д. 29, 33, корп. 1, 4, 5, 6, 7, д. 43, корп. 1, д. 55, корп. 1, 2. В список вошли также четыре двора, расположенные на Тимирязевской улице: д. 12, д. 10/12, д. 34, корп. 1, 2, д. 30, корп. 1, 2. Также запланировано благоустройство дворовых территорий у дома 15, корп. 2 по Локомотивному проезду, у дома 6 по ул. ЛОЖД, д. 19 по ул. Вучетича и д. 2 по ул. Дубки.

Список адресов был утвержден на октябрьском заседании Совет депутатов муниципального округа Тимирязевский.

По каждому адресу будет разработана проектно-сметная документация, которая с учетом пожеланий жителей и выделенного финансирования, включает в себя различные виды работ. Как правило, в проектную документацию включаются работы по укладке нового асфальтового покрытия, замене бортового камня, ремонту газонов, установке новых малых архитектурных форм. Планируется также продолжить работу по благоустройству во дворах дополнительных парковочных мест.

• это интересно

Наследие советского Микеланджело

Уменьшенная копия скульптуры «Перекуем мечи на орала» передана в дар Первому Московскому кадетскому корпусу

Супруга советского скульптора Евгения Вучетича передала в дар Первому Московскому кадетскому корпусу уменьшенную копию всемирно известной скульптуры «Перекуем мечи на орала», оригинал которой находится в Нью-Йорке перед зданием ООН.



Василий ГАМОВ

Этот подарок Вера Вучетич решила приурочить к юбилею кадетского корпуса, который отмечался в этом году. «Я уже более пятнадцати лет поддерживаю дружеские отношения с руководством корпуса, — говорит Вера Вучетич. — Наша дружба началась еще в 1997 году. Тогда в дар музею корпуса были переданы авторские миниатюры «Скорбящая мать» и другие. Кстати, сам Евгений Вучетич в юности некоторое время учился в Санкт-Петербургском кадетском корпусе, но затем решил посвятить свою жизнь другой, не менее важной, службе — службе искусству».

Сегодня Вера Вучетич принимает участие в торжественных церемониях и различных мероприятиях кадет, проводит для ребят экскурсии по усадьбе, где в прошлом была мастерская ее супруга, а сегодня работает музей, посвященный жизни и творчеству выдающегося советского скульптора-монументалиста.

Усадьба, расположенная на Тимирязевской улице, 33, сразу не раскрывает всех тайн: с виду это обычный дом, скрывающийся за высокими деревьями. И



мать» в Волгограде. «Он был очень наблюдательный и тонкий человек, хорошо понимал людей, видел их, был способен подметить совсем незаметные нюансы в глазах или в уголках губ и выразить их в скульптуре», — делится с нами воспоминаниями о муже Вера Вучетич.

Сегодня непревзойденные творения Евгения Вучетича хорошо известны не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Когда началась война, он добровольцем ушел на фронт. Выходя из окружения в марте 1942 года, Евгений Вучетич был контужен и попал в госпиталь. После выздоровления он снова встал в строй, но уже как художник и творец. На протяжении всей жизни война не отпускала скульптора и находила свое выражение в творчестве. Одна из его лучших послевоенных работ — памятник генералу-лейтенанту Михаилу Ефремову в Вязьме Смоленской области.

Умер Евгений Вучетич в 1974 году. Но дело его живет и по сей день: супруга мастера бережно хранит память о легендарном скульпторе и передает ее новым поколениям.



• на заметку

Декларации в электронном виде

С 1 января 2014 года вводится обязанность для всех плательщиков налога на добавленную стоимость (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по НДС только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НКРФ, п. 3 ст. 80 Налогового Кодекса). Об этом сообщили в Управлении Федеральной налоговой службы по г. Москве.

Со списком операторов электронного документооборота, осуществляющих свою деятельность на территории города Москвы, можно ознакомиться на инфор-

мационных стендах территориальных налоговых органов, а также на сайте УФНС России по г. Москве: www.r77.nalog.ru.

В соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» с 1 января 2014 года документы должны подписываться усиленной квалифицированной электронной подписью. При невыполнении указанных требований документы налоговыми органами приниматься не будут.

Налогоплательщикам, подключенным к электронному документообороту, для замены сертификатов ключей подписи необходимо обратиться к своему специализированному оператору связи.

• пожарная безопасность

Урок пожарной безопасности для школьников

По информации Управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве

В школе № 207 прошел урок пожарной безопасности. Его провели сотрудники 4-го регионального отдела надзорной деятельности.

По мнению специалистов, зима — наиболее благоприятное время для проведения профилактических бесед по вопросам пожарной безопасности.

«По данным статистики, одной из наиболее распространенных причин пожара является неисправность и неправильная эксплуатация электрооборудования, — отметил инспектор 4-го РОНД Валерий Ашитко. — Поэтому главная задача занятий — обратить внимание детей на такое явление, как электричество, объяс-



нить правила безопасного обращения с электроприборами и разработать вместе со школьниками алгоритм действий в случае возгорания электроприбора дома». Ребята с удовольствием включились в беседу: перечислили инспектору, какие бытовые приборы работают от электричества, назвали основные правила пользования телевизором, компьютером, утюгом и другими электроприборами.

Небольшой блиц-опрос школьников, проведенный в конце урока, показал хорошие знания у ребят вопросов пожарной безопасности.

• потребительский рынок

Ярмарка выходного дня на Дмитровском шоссе прекратила работу

По информации управы Тимирязевского района

Организация и открытие ярмарок выходного дня на территории Северного административного округа в зимний период признаны нецелесообразными.

Об этом говорится в обращении Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере

защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве в САО.

Работа ярмарок прекращается в целях соблюдения режимных требований и в связи с тем, что установилась отрицательная температура воздуха.

Работа ярмарки выходного дня по адресу: Дмитровское ш., д. 13 (напротив) в период с 1 декабря 2013 г. по 1 марта 2014 г. прекращена.

● безопасность

За последние несколько лет в органах внутренних дел России произошли кардинальные изменения. Это связано с реформой МВД, проведенной в нашей стране в 2009—2011 годах. В числе прочего изменились название службы, регламентирующие работу полиции нормы законодательства, повысились требования общества к сотрудникам органов внутренних дел. Но неизменным и стабильным осталось главное — сотрудники полиции по-прежнему стоят на страже общественного порядка.

На страже общественного порядка

Беседовала
Людмила РАССУДИХИНА

10 ноября отмечался День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Накануне этой даты принято подводить предварительные итоги работы правоохранительных органов за год. Как обстоят дела в Тимирязевском районе? Об этом нашей газете рассказал начальник ОМВД г. Москвы по Тимирязевскому району Олег Адам.

— Олег Иванович, какова оперативная обстановка на территории Тимирязевского района?

— Оперативная обстановка в районе остается стабильной, но достаточно сложной. Это связано с тем, что на территории Тимирязевского района находится несколько крупных транспортных пересечений. В настоящее время у станции метро «Петровско-Разумовская» ведется строительство крупного транспортно-пересадочного узла, который объединит пассажирские потоки наземного транспорта, железной дороги и метрополитена. В часы пик пассажиропоток здесь достигает 65-ти тысяч человек. Большое скопление людей притягивает преступников. В толпе проще совершить воровство, грабёж, потом затеряться и быстро покинуть место преступления.

В Тимирязевском районе совершается много тяжких и особо тяжких преступлений, угонов автотранспортных средств. Благодаря усилиям сотрудников полиции эти преступления раскрываются: ОМВД по Тимирязевскому району занимает первое место в Северном округе по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений. Всего за 11 месяцев 2013 года из 1602-х преступлений, зарегистрированных в районе, раскрыто больше половины.

— Какие преступления совершаются чаще всего?

— Основное число зарегистрированных противоправных действий составляют преступления имущественного характера. Это в первую очередь кражи. В 2013 году их совершено 832.

Кроме этого, происходят угоны автотранспорта. Их зарегистриро-



вано 90. Нужно сказать, что задерживать угонщиков непросто. Они все время оттачивают мастерство, пользуясь современными технологиями и специальными приспособлениями. Долго не задерживаются на одной территории, быстро покидают Северный округ. Зная это, наши сотрудники устраивают ночные засады, ловят их на месте преступления. Например, в конце октября нашими сотрудниками задержаны преступники, специализирующиеся на угонах дорогих автомобилей. Благодаря работе полиции к своему хозяину, который проживает в доме на Дмитровском шоссе, вернется автомобиль «Лэнд-ровер» стоимостью свыше четырех миллионов рублей.

Достаточно много случаев совершения краж из квартир. За отчетный период их совершено 30. Как правило, они совершаются в дневное время, когда хозяева отсутствуют, или в выходные. Например, в сентябре в ОМВД по Тимирязевскому району поступила информация о том, что в одну из квартир дома по Красностуденческому проезду, подобрав ключи, проникли двое неизвестных. Хозяин, неожиданно вернувшись, застал злоумышленников в своей квартире. Они, угрожая мужчине травматическим пистолетом, похитили деньги и скрылись. По данному факту было возбуждено уголовное дело по статье 162 УК РФ — разбой.

19 ноября в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска у дома 19 по Останкинской улице в рамках проведения операции «Заслон-2» задержали этих преступников. Ими оказались москвичи, двоюродные братья 1988 года рождения. Сейчас они арестованы, дело передано в суд.

А вот совсем свежий случай, связанный с обманом и покушением на личное имущество человека. 10 декабря неизвестные позвонили по телефону пенсионерке, проживающей на Красностуденческом проезде, и сообщили о том, что ее внук стал виновником ДТП. Один из мошенников представился сотрудником полиции и потребовал сто тысяч рублей за оказание «помощи». Испугавшись за судьбу внука, пенсионерка поспешила в банк и сняла указанную сумму. Но встреча пожилой женщины и злоумышленников проходила под наблюдением сотрудников уголовного розыска ОМВД по Тимирязевскому району. При передаче денег преступники, а ими оказались молодые парни из Калужской области, были задержаны. Установлено, что они причастны к совершению еще четырех подобных преступлений.

Сотрудники правоохранительных органов обращаются к жителям с призывом обезопасить свое жилье от проникновения непрошенных гостей — установить тревожную сигнализацию. Кроме того, необходимо внимательно наблюдать за людьми, которые длительное время ходят под окнами дома, скрывают лица под капюшоном или козырьком головного убора. Прежде чем впустить подозрительного человека в квартиру нужно позвонить родным, соседям или набрать номер телефона дежурной части отдела полиции.

— Сегодня актуален вопрос употребления и распространения наркотических средств. Как обстоят дела в нашем районе?

— В Тимирязевском районе из числа зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, практически все раскрыты. Приходится отметить, что с каждым годом люди, употребляющие и распространяющие наркотики, становятся все более изобретательными. Сегодня они используют разнообразные методы рекламы новых наркотических средств. К примеру, в людных местах на асфальт краской наносят объявления о продаже «соли», курительных смесей. Широко рекламируются спайсы. Особенно популярны эти наркотические препараты в молодежной среде.

Заслон незаконной миграции

Полиция и федеральная миграционная служба проводят в Москве масштабную операцию по борьбе с нелегальными мигрантами и связанной с ними преступностью.

В настоящее время все полицейские силы столицы брошены на пресечение незаконной миграции, фактов нелегальных пассажирских перевозок, выявление мест изготовления, хранения и сбыта контрафактной продукции, а также противодействие нелегальному игорному бизнесу, на предупреждение и пресечение тяжких и особо тяжких преступлений против личности, краж и угонов автотранспорта, розыск преступников. После недавних событий в Бирюлеве и на крупных московских рынках глава ГУ МВД по Москве Анатолий Якунин в числе основных направлений деятельности полиции назвал противодействие нелегальной миграции в качестве главной меры, способствующей устранению причин и условий для совершения преступлений.

Сотрудники ОМВД г. Москвы по Тимирязевскому району принимают участие во всех мероприятиях этой операции. За короткий период в районе выявлено 16 правонарушений миграционного характера, столько же материалов направлено в судебные инстанции. Результаты проверки показали, что жители Тимирязевского района стараются не сдавать в аренду жилье иностранным гражданам, не имеющим соответствующих документов.

Основная нагрузка в ходе выявления нелегальных мигрантов ложится на плечи участковых оперуполномоченных, работающих, как принято говорить, «на земле». В настоящее время в районе продолжается операция «Участковый — в каждую квартиру», которая направлена на выявление «резиновых» квартир. Причем, выявляют не только нелегальных мигрантов, но и хозяев квартир, которые незаконно сдают или регистрируют на своей жилплощади приезжих. Работая с информацией, поступающей в дежурную часть от населения, старших по домам, подготовлены и направлены в

налоговую службу для принятия мер материалы на таких владельцев квартир.

Совместно с управой района в этом году был создан оперативный штаб по контролю незаконной миграции. В его работе принимают участие участковые оперуполномоченные, представители ГКУ ИС, общественные помощники полиции, председатели домовых комитетов. В операции «Заслон-2» было задействовано 105 членов городской народной дружины и свыше сотни сотрудников ЧОПов. Главной задачей штаба стало жесткое противодействие нелегальной миграции путем проведения рейдов, патрулирования, выявления мест проживания приезжих. Только за две недели ноября с территории Тимирязевского района по решению суда было выдворено восемь иностранных граждан.

Установлены места сосредоточения мигрантов: многие из них, не имея разрешения на работу и документов регистрации, живут и работают на коммерческих предприятиях, в палатках на рынках. Также полицейские планомерно «отрабатывают» все кафе, бары, рестораны, где могут трудиться нелегальные мигранты. Только за две недели ноября в ходе проведения операции «Заслон-2» сотрудники полиции проверили 24 места организации незаконной торговли, составили 9 административных протоколов и пресекли 9 фактов несанкционированной торговой деятельности. На работодателей, привлекающих к работе людей без соответствующих документов, также составляются протоколы, которые направляются в прокуратуру.

Итоги комплексного оперативно-профилактического мероприятия под названием «Заслон-2», направленного на борьбу с нелегальной миграцией в Москве и противодействие преступности со стороны иностранцев, будут подведены в ближайшее время. Но уже сегодня, по отзывам москвичей, ситуация становится более спокойной, предсказуемой и подлежащей контролю со стороны силовых структур и общественности.

Лиана ПОЛИНА

● безопасность

ВАШ УЧАСТКОВЫЙ

Уважаемые жители Тимирязевского района!
Вы знаете участкового оперуполномоченного полиции,
который курирует территорию вашего микрорайона, как с ним связаться?
Если нет, то этот материал будет вам полезен.

Участковый пункт полиции № 50
(ул. Костякова, д. 8/6, тел.: 8-499-977-67-21)

ВАКАНСИЯ

Территория обслуживания: Дмитровское шоссе, дд. 1, корп. 1, 3, корп. 1, 3, корп. 2, 5, корп. 1, 7, корп. 1, 2, Дмитровский проезд, дд. 4, корп. 1, 4, корп. 3, 4, корп. 4, ул. Вс. Вишневого, дд. 4, 4 а, ул. Костякова, дд. 6/5, 8/6, 10, Дмитровское шоссе, дд. 5А (школа № 218).

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 255 по адресу: ул. Костякова, д. 8/6 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00.

ВАКАНСИЯ

Территория обслуживания: ул. Костякова, дд. 3, 2/6, 4, Тимирязевская ул., дд. 4/12, 7, 5/14, 6, 8, корп. 1, вл. 1, вл. 2, вл. 8А, Дмитровский проезд, дд. 1, 6, корп. 2, 8/1, 10, 16, 18, промышленная зона, Дмитровское шоссе, вл. 2.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 256 по адресу: ул. Костякова, д. 8/6 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00.

ВАКАНСИЯ

Территория обслуживания: ул. Вс. Вишневого, дд. 8, 10, 9, 9, корп. 1, 9, корп. 2, ул. Костякова, дд. 5, 7/7, 9, 11, 11, корп. 1, 13, 15, 17, корп. 1, 17, корп. 2, ул. Тимирязевская, дд. 10\12, 12, 14, 16, 14А (школа № 1454).

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 257 по адресу: ул. Костякова, д. 8/6 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ МОИСЕЕВ

Территория обслуживания: Дмитровский проезд, дд. 16, 16, корп. 2, 18, 20, корп. 1, корп. 2Г, проезд Соломенной Сторожки, дд. 3, 3А, 5, 5А, 5, корп. 1, 7 (детсад «Солнышко»), Тимирязевская ул., дд. 8, 9, 11, 11, корп. 1, 13, 15, ул. Вс. Вишневого, д. 11.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 258 по адресу: ул. Костякова, д. 8/6 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-977-67-21, 8-929-964-69-34.

Участковый пункт полиции № 51
(Тимирязевская ул., д. 14, тел.: 8-499-977-67-11)

ВАКАНСИЯ

Территория обслуживания: Дмитровское шоссе, д. 27, корп. 1 (гостиница «Молодежная»), Тимирязевская ул., дд. 18, корп. 1, 18, корп. 2, 20, корп. 1, 20, корп. 2, 22, 24, 30, корп. 1, корп. 2, 32, корп. 1, 32, корп. 2, 34, корп. 1, 34, корп. 2, 38/25, 26 (банк), 28 (ЦВР), ул. Дубки, дд. 1, 3, 7, 9, 9А, 11, 13, 15, 6, Красностуденческий проезд, дд. 19, 21, 23, промышленная зона.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 259 по адресу: Тимирязевская ул., д. 14 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ВАДИМ АБДУЛМАНФОВИЧ ИСАИБОВ

Территория обслуживания: Красностуденческий проезд, дд. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, ул. Дубки, д. 12, ул. Немчинова, дд. 2, 4, 6, 10, 12, 1/25, Ивановский проезд, дд. 13, 18, 28, 30, Ивановская ул., дд. 16, 16, корп. 1, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 32, 32/36, 34, ул. Немчинова, дд. 8, 14.

Прием граждан осуществляется на УПП № 260 по адресу: Тимирязевская ул., д. 14 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-977-67-11, 8-929-964-69-67.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ИВАН АНАТОЛЬЕВИЧ КУРУКИН

Территория обслуживания: Дмитровское шоссе, дд. 13, корп. 1, 13, корп. 2, 13, корп. 3, 13, корп. 4, 13, корп. 5,

13А, 13Б, 13В, 9, 9Б, 11, 11А, ул. Костякова, д. 12, Тимирязевский рынок.

Прием граждан осуществляется на УПП № 261 по адресу: Тимирязевская ул., д. 14 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-977-67-11, 8-929-964-69-70.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ ЛИТВИНОВ

Территория обслуживания: ул. Дубки, дд. 2, 2А, 4, 4А, ул. Ивановская, д. 14, корп. 1, 2, Дмитровское ш., дд. 15, корп. 1, 2, 3, 17, корп. 1, 2, 19, корп. 1, 2, 21, корп. 1, 21, корп. 2, 23, корп. 1, 25, корп. 1.

Прием граждан осуществляется на УПП № 262 по адресу: Тимирязевская ул., д. 14 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-977-67-11, 8-929-964-69-51.

Участковый пункт полиции № 52
(Дмитровское шоссе, д. 33, корп. 1,
тел.: 8-499-977-73-88)

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
МАЙОР ПОЛИЦИИ
АНДРЕЙ ЛЕОНТЬЕВИЧ ТАРАТУХИН

Территория обслуживания: Дмитровское шоссе, дд. 27, корп. 2, 29, корп. 1, 2, 31, 33, корп. 2, 35, корп. 1, 37, корп. 1, 41, корп. 1, 2, 43, корп. 1, 45, корп. 1, 2, 3.

Прием граждан осуществляется на УПП № 263 по адресу: Дмитровское шоссе, д. 33, корп. 1 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
КАПИТАН ПОЛИЦИИ
ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ СОКОЛОВ

Территория обслуживания: Красностуденческий проезд, дд. 2, 4, 4, корп. 2, 6, Дмитровское шоссе, дд. 27, корп. 3, 4, 33, корп. 1, 4, 5, 6, 7, 39, корп. 1, 2.

Прием граждан осуществляется на УПП № 264 по адресу: Дмитровское шоссе, д. 33, корп. 1 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-977-73-88, 8-929-964-69-25.

Участковый пункт полиции № 53
(3-й Нижнелихоборский пр-д, д. 8,
тел.: 8-499-482-27-00)

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
МАЙОР ПОЛИЦИИ
АНДРЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ МАЛЕНКОВ

Территория обслуживания: Дмитровское шоссе, дд. 61, корп. 1, 62, корп. 2, 63, 65, корп. 1, 65, корп. 2, 3-й Нижнелихоборский пр-д, дд. 1, 3, 5, 5А.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 265 по адресу: 3-й Нижнелихоборский пр-д, д. 8 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-495-482-27-00, 8-929-964-69-33.

ВАКАНСИЯ

Территория обслуживания: Дмитровское шоссе, дд. 51, корп. 1, 51, корп. 2, 53, 55, корп. 1, 55, корп. 2, 57, корп. 1, 57, корп. 2, 59, корп. 1, ул. Линии Октябрьской железной дороги, дд. 2, 4, 4А, 6, 6А, 8, 10, 10А, 12, 3-й Нижнелихоборский проезд, дд. 2/12, корп. 1, 4, 4А, 6, 8, 8А, Линейный проезд, дд. 1, 3.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 266 по адресу: 3-й Нижнелихоборский пр-д, д. 8 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-495-482-27-00, 8-929-964-69-88.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ ПЫХТИН

Территория обслуживания: Дмитровское ш., дд. 28, 30, 32, корп. 1, 32, корп. 2, 32, корп. 3, 34, корп. 1, 36, корп. 1, 36, корп. 2, 38, корп. 1, 40, Локомотивный проезд, дд. 3, 5, 7, 9, 9А, 11/10, Линейный проезд, дд. 6, 6А, 8, Петровско-Разумовский рынок.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 267 по адресу: 3-й Нижнелихоборский пр-д, д. 8 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-495-482-27-00, 8-929-964-69-22.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
КАПИТАН ПОЛИЦИИ
АЛЕКСАНДР ВАЛЕРЬЕВИЧ ЗИМА

Территория обслуживания: Дмитровское ш., дд. 42, 44, корп. 1, 44, корп. 2, 44, корп. 3, 46, корп. 1, 46, корп. 2, 3-й Нижнелихоборский проезд, дд. 11/25, 13, корп. 1, 13, корп. 2, 14, 15/27, 16, корп. 1, 16/25, Локомотивный проезд, дд. 13, 15, 15, корп. 2, 19А, 23, 29, 31, Дмитровское ш., дд. 48, корп. 1, 48, корп. 2, 50, 52, корп. 1, 52, корп. 2, 54, корп. 2, 56.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 268 по адресу: 3-й Нижнелихоборский пр-д, д. 8 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-495-482-27-00, 8-929-964-69-85.

Участковый пункт полиции № 54
(Астрадамская ул., д. 6)

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ ЛЕОНОВ

Территория обслуживания: ул. Вучетича, дд. 22, 24, 26, 28, корп. 1-5, Тимирязевская ул., дд. 17А, 17, корп. 1, 19, 17, 21, Астрадамская ул., дд. 1, корп. 1-4, 3, 4, 5, 5А, 6, корп. 1, 7А, 7Б, 9Б, 9, корп. 1-2, 5Б, 7, Астрадамский проезд, дд. 1, 3, Чуксин тупик, дд. 3, 5, 7, проезд Соломенной сторожки, дд. 6, 8, 10, 10А, 12А, 14, театр «Золотое кольцо», школа-интернат № 81, детсад № 566, завод «Резинопластик», школа № 207, детсад № 766, Арбитражный суд, управа, промышленная зона, ул. Вучетича, д. 1, 1А, стр. 1-4.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 269 по адресу: Астрадамская ул., д. 6 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-495-611-31-01, 8-929-964-70-02.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
МЛАДШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ ГОРБУНОВ

Территория обслуживания: Тимирязевская ул., дд. 23, 25, 25А, 27, Астрадамская ул., дд. 6, 11, корп. 1-4, 11А, 13, корп. 1, 15, 15А, 15Б, ул. Вучетича, дд. 5, 7, 7А, 9, корп. 1, 9, корп. 2, 11, корп. 1, 11, корп. 2, 13, 15, корп. 1, 17, корп. 1, 19, 21 (ГКБ № 50), 30, 32, 9А, 7Б, 7А, 9А, общежития, Чуксин тупик, дд. 2, 4, 6, мастерская госцирка, строительный колледж, школа № 216, детсад № 317, кадетский корпус, дом отдыха «Шереметьевский», дачные участки: Тимирязевская, д. 33, стр. 1-19, префектура, Тимирязевский лесопарк, промышленная зона: ул. Вучетича, дд. 12, стр. 2, 16, корп. 2, 5А.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 270 по адресу: Астрадамская ул., д. 6 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-495-611-31-01 8-929-964-69-80.

Участковый пункт полиции в студгородке
(Лиственничная аллея, д. 14,
тел.: 8-499-976-41-11)

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ИВАН ПЕТРОВИЧ ВДОВИН

Территория обслуживания: парк РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева, Большой садовый пруд, Пасечная ул., Проектируемый проезд, Большая Академическая ул. от д. 20 (четная сторона), Тимирязевская ул., дд. 42-58, дд. 39-55, ул. Прянишникова, от д. 1 до д. 39, дд. 2-14, Верхняя аллея, дд. 1, 5, 4, Мичуринский сад, Фермерские пруды, Лиственничная аллея, дд. 4, 6, 7, 8, 12, 14, 16, 16А, корп. 3, 16А, корп. 4, 18, 2А, 2Б, 2Д, Тимирязевский проезд, Дмитровское ш., дд. 47, корп. 1, 47, корп. 2, 43, корп. 1, 45, корп. 1, 2, 3.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 272 по адресу: Лиственничная аллея, д. 14 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-976-41-11, 8-929-964-70-13.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ СОКОЛОВ

Территории обслуживания: Красностуденческий проезд, дд. 2, 4, 4, корп. 2, 6, Дмитровское ш., дд. 27, корп. 3, корп. 4, 33, корп. 1, 4, 5, 6, 7, 39, корп. 1, корп. 2.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции № 264 по адресу: Дмитровское шоссе, д. 33, корп. 1 в будние дни с 18.00 до 20.00, в выходные дни с 16.00 до 18.00. Телефоны: 8-499-977-73-88, 8-929-964-69-25.

● социальная защита

Субсидия станет весомее

По информации сайта управы Тимирязевского района www.tim.sao.mos.ru

С 1 января 2014 года субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг в Москве начнут рассчитывать по-новому.

Сейчас на дотацию от государства могут рассчитывать лишь те семьи, расход на оплату коммуналки у которых превышает десятую часть суммарного дохода. То есть субсидия предусматривает лишь оплату ЖКУ. С нового же года она станет учитывать и расходы на съем жилья, но при условии, что оно — социальное.

Законопроект, вносящий поправки в действующие в столице правила расчета субсидий, в Мосгордуму внес Сергей Собянин. Депутаты документ одобрили, и с первого января 2014 года он вступит в силу.

«Одним из ключевых направлений социальной поддержки москвичей является предоставление субсидий малообеспеченным

категориям граждан, у которых доля расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг превышает определенный порог в их доходах, — отметил глава столичного департамента экономической политики и развития Максим Решетников. — В Москве этот порог установлен на беспрецедентно низком уровне в 10 процентов против федерального стандарта в 22 процента».

Получается, что Москва по величине субсидии обгоняет всю страну, однако теперь для 43-х тысяч семей компенсации станут еще больше. К расходам на ЖКУ при расчете субсидии станут добавлять плату за наем, которую выплачивают наниматели жилых помещений по договорам социального найма — таковых в столице как раз 43 тысячи. Все они субсидии получали и раньше, но теперь их размер вырастет. Учитывая, что социальное жилье предоставляется только малообеспеченным людям, такая мера вполне оправдана, считают в мэрии.

● безопасность

На страже общественного порядка

Окончание. Начало на стр. 4

Гастролеры из южных республик не упускают возможностей распространять наркотики в вузах и общежитиях, расположенных на территории Тимирязевского района. В течение двух недель ноября в ходе операции «Заслон-2» было пресечено пять преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, изъято 8,28 граммов наркотических средств.

— Среди приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов важное место занимает работа с населением. Каковы результаты взаимодействия между сотрудниками полиции и жителями района?

— Основную нагрузку в реализации превентивных мер по профилактике преступлений и правонарушений несет служба участковых полиции. Особое внимание уделяется отработке жилого сектора. Анализ преступлений показывает, что каждое третье правонарушение общеуголовной направленности совершается приезжими. Работа участкового ответственна, опасна и чрезвычайно трудоемка. Для понимания назову цифру. На одном участке проживает не менее 10—12 тысяч человек. Участковый должен обойти все квартиры на участке, познакомиться с жителями, поговорить, проверить поступившую информацию. При этом никто не отменял работу с обращениями граждан и прочую текущую деятельность. И все-таки сотрудники этой службы с честью справляются с задачами, поставленными перед

ними руководством. 17 ноября отмечался День участковых уполномоченных полиции. В нашем районе медалью был награжден старший лейтенант Сергей Моисеев, который считается одним из лучших участковых уполномоченных Тимирязевского района.

В завершение мне бы хотелось отметить, что ОМВД России по Тимирязевскому району проводит политику информационной открытости. Большое внимание уделяется работе с обращениями и заявлениями граждан. Чтобы облегчить процедуру обращения в полицию, населению предложены самые различные формы. Это телефоны «горячей линии» УВД по Северному административному округу г. Москвы: **8-495-601-00-08, 8-495-601-00-09 (круглосуточно), 8-495-601-00-10**. Телефоны дежурной части ОМВД по Тимирязевскому району: **8-495-601-05-96, 8-495-601-05-97**. График приема руководителей можно посмотреть на сайте администрации Тимирязевского района: <http://tim.sao.mos.ru/> и информационном стенде в административном здании ОМВД по адресу: **ул. Ивановская, 28**. Тесное взаимодействие с населением очень важно для органов внутренних дел. Чтобы сделать работу полиции максимально открытой, а обращение в органы внутренних дел доступным, руководители полиции проводят отчеты перед населением. Я считаю, что все сотрудники правоохранительных органов должны быть надежными защитниками и помощниками каждому законопослушному гражданину.

● важно знать

В Северном округе открыты места зимнего отдыха. В некоторых из них необходимо соблюдать особые меры предосторожности. Запрещено выходить на лед замерзших водоемов, опасно кататься на лыжах и санках в следующих местах зимнего отдыха: парк «Дружба», Большой Садовый пруд, акватория Химкинского водохранилища, Ангарские пруды, Головинские пруды.



Безопасный зимний отдых

Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Северного административного округа напоминает правила безопасности в местах зимнего активного отдыха:

— Строго соблюдайте правила, указанные на информационных щитах и знаках безопасности в зонах отдыха.

— Одевайтесь соответственно погодным условиям, детей одевайте, используя правило «один +», — на один слой одежды больше, чем у взрослого человека. Используйте одежду из натуральных тканей — хлопковую и шерстяную. Носите шапку, шарф, варежки.

— Выбирайте зимнюю обувь на нескользящей подошве. Увеличьте коэффициент трения подошвы, наклеив на нее куски лейкопластыря или надев противоскользкие приспособления.

— В сильные морозы уменьшите время пребывания на

улице, особенно на ветреных участках.

— Во время гололеда используйте для дополнительной устойчивости трость, лыжную палку, зонт с длинной ручкой. При движении держитесь за поручни лестниц, оград, изгородей. Передвигайтесь медленно, отдавая предпочтение самым безопасным маршрутам.

— Будьте предельно внимательны при пересечении дороги — тормозной путь автомобиля на покрытой льдом или снегом трассе увеличивается в несколько раз.

— При замерзании начинайте двигаться, попрыгайте на месте. Нельзя растирать кожу снегом. Это приводит к микротравмам и инфицированию. Согревание обмороженного человека должно проводиться медленно и под присмотром медицинского персонала.

— Будьте внимательны во время занятий зимними играми. На лыжах ходите только по спе-

циально проложенным трассам. Не катайтесь на санках и коньках на водоемах и вблизи их. Не разрешайте детям кидаться снежками из мокрого снега и льда — это может привести к серьезному травмированию. Не ешьте снег и сосульки, не ложитесь на снег.

— Категорически запрещается пускать фейерверк и петарды в местах, не отведенных специально для этого. Также нельзя запускать в зонах отдыха китайские фонарики. Запретите детям без наблюдения взрослых зажигать бенгальские огни, свечи, петарды или играть в хлопушки.

В случае опасности вызывайте спасателей по телефону «01», с мобильного — «112». Приятных и безопасных вам новогодних и рождественских праздников!

Управление по САО
Главного управления МЧС
России по г. Москве

● диалог с властью

Соблюдение мер пожарной безопасности и ход призывной кампании обсудили на встрече с населением

Окончание. Начало на стр. 1

До приезда пожарных нужно вывести из помещений людей, в первую очередь детей и престарелых, обесточить электросеть. Если нет угрозы жизни, можно приступить к тушению пожара с помощью подручных средств: огнетушитель, вода из-под крана, накидки из плотного материала и т.д.

По второму вопросу выступила заместитель главы управы Наталья Зверева. По ее словам, в целях выполнения Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» для организации призывной кампании управой Тимирязевского района было издано распоряжение «О создании штаба по призыву граждан Тимирязевского района на военную службу осенью 2013 года».

Всего в Тимирязевском районе подлежат вызову на призывную комиссию 372 человека, призвано 38 юношей.

В управе района создан штаб по организации и проведению призыва граждан на военную службу. Председателем штаба является исполняющий обязанности главы управы района Алексей Синелобов. Заседания проводятся еженедельно с целью рассмотрения хода оповещения призывников, розыска и отправки граждан на военную службу.

Особое внимание уделяется организации оповещения призывников. Ежедневный обход квартир осуществляют рабочие группы в составе представителей ОМВД, администрации муниципального округа, управы района и ГКУ г. Москвы «ИС Тимирязевского района».

Если призывник не проживает по месту регистрации, в ОМВД направляются соответствующие письма с просьбой оказать содействие в установлении его местонахождения.

Уважаемый жители Тимирязевского района!

В целях оптимизации работы по организации и проведению встреч глав управ районов города Москвы Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы определен единый день проведения встреч глав управ с населением — 3-я среда каждого месяца в 19.00.

Ближайшая встреча состоится 18 декабря в центре образования № 1454 по адресу: Тимирязевская ул., д. 14А.

● прокурорская проверка

Прокуратура САО проверила исполнение закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

По информации
прокуратуры САО

Прокуратура Северного административного округа г. Москвы совместно с представителем отдела надзорной деятельности на охраняемых объектах УНД ГУ МЧС России по г. Москве провела проверку исполнения требований Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также законодательства, направленного на минимизацию последствий террористических актов на объекте топливно-энергетического комплекса г. Москвы ТЭЦ-21, филиал «Мосэнерго», расположенном по адресу: Ижорская ул., д. 9.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» предупреждение чрезвычайных ситуаций — это комплекс мероприятий, проводимых заблаговременно и направленных на максимально

возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций, а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь в случае их возникновения.

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», ст. 9 Закона г. Москвы от 05.11.1997 № 46 «О защите населения и территорий города от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» организации обязаны:

а) планировать и осуществлять необходимые меры в области защиты работников организаций и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций;

б) планировать и проводить мероприятия по повышению устойчивости функционирования организаций и обеспечению жизнедеятельности работников организаций в чрезвычайных ситуациях;

в) обеспечивать создание, подготовку и поддержание в готовности к применению сил и средств предупреждения и

ликвидации чрезвычайных ситуаций, осуществлять обучение работников организаций способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях;

г) создавать и поддерживать в постоянной готовности локальные системы оповещения о чрезвычайных ситуациях;

д) обеспечивать организацию и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ на подведомственных объектах производственного и социального назначения и на прилегающих к ним территориях в соответствии с планами предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

е) финансировать мероприятия по защите работников организаций и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций;

ж) создавать резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и др.

В ходе проверки в деятельности ТЭЦ-21 филиал «Мосэнерго» выявлены нарушения требований Приказа МЧС России от 4 ноября 2004 г. № 506, Постановления Правительства Москвы от 24 февраля

2009 г. № 124-ПП «Об организации планирования действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, утвержденных и введенных в действие приказом МЧС России от 15.12.2002 г. № 583.

Учитывая, что несоблюдение вышеуказанных требований влечет существенное снижение уровня антитеррористической защищенности объекта топливно-энергетического комплекса г. Москвы — ТЭЦ-21, филиал «Мосэнерго», и в случае совершения на его территории преступления террористической направленности может повлечь значительное увеличение количества пострадавших лиц, степени тяжести вреда, причиненного их здоровью, а также размера причиненного материального ущерба, прокуратурой округа вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (невыполнение предусмотренных законодательством обязанностей по защите населения и территорий от

чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, а равно невыполнение требований норм и правил по предупреждению аварий и катастроф на объектах производственного или социального назначения) и ч. 1 ст. 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (невыполнение установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны).

Постановлением мирового судьи судебного участка № 344 Бескудниковского района г. Москвы, и.о. мирового судьи судебного участка № 336 района Дмитровский г. Москвы директор ТЭЦ-21 филиал «Мосэнерго» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.6, ч. 1 ст. 20.6 КРФоАП.

Деятельность судебных приставов под надзором прокуратуры

По информации
Тимирязевской
межрайонной прокуратуры
г. Москвы

Тимирязевская межрайонная прокуратура г. Москвы с июня 2010 года осуществляет надзор за деятельностью Дмитровского отдела судебных приставов Управления ФССП России по Москве по соблюдению законодательства об исполнительном производстве.

В рамках надзора межрайонной прокуратурой рассматриваются жалобы и обращения граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащие информацию о бездействии или неправомерных действиях со стороны судебных приставов-исполнителей, а также о нарушении ими иных положений Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» по материалам исполнительных производств. Кроме того, осуществляются выездные проверочные мероприятия в Дмитровский отдел судебных приставов Управления ФССП России по г. Москве на постоянной основе, прово-

дятся совместные оперативные совещания.

За все время осуществления надзорных полномочий в межрайонную прокуратуру поступило свыше 600 жалоб и обращений.

В подавляющем большинстве ошибки, допускаемые судебными приставами-исполнителями по исполнению решений судов, касаются нарушений принципов исполнительного производства, установленных ст. 4 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», а именно своевременности совершения исполнительных действий и применения мер принудительного исполнения, закрепленной ст. 12 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» обязанности судебного пристава-исполнителя принимать все необходимые меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов, а также нарушения пп. 7, 8 ст. 30 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в части своевременности регистрации исполнительного документа в канцелярии и воз-

буждения исполнительного производства. Во многих случаях проверок исполнительных производств выявляется также бездействие судебных приставов-исполнителей.

При выявлении нарушений законодательства об исполнительном производстве межрайонной прокуратурой незамедлительно принимаются меры прокурорского реагирования путем направления в прокуратуру города Москвы проектов представления для внесения их руководителю Управления ФССП России по г. Москве, обращения с исковыми заявлениями в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ о признании бездействия судебного пристава-исполнителя незаконным и об обязанности последнего незамедлительно исполнить требования исполнительного документа. Также межрайонной прокуратурой опротестовываются незаконные постановления судебного пристава-исполнителя.

За 2013 год межрайонной прокуратурой направлены два проекта представления в прокуратуру города, принесено 12 протестов на незаконные постановления судебных приставов-исполнителей, направлено 14

исковых заявлений в Тимирязевский районный суд г. Москвы.

Отдельным блоком необходимо упомянуть жалобы и обращения, поступающие в межрайонную прокуратуру по вопросам нарушения положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» должностными лицами Дмитровского отдела судебных приставов Управления ФССП России по Москве.

По каждому подобному доводу межрайонной прокуратурой инициируется отдельная проверка, решается вопрос о вынесении постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ в отношении судебного пристава-исполнителя, допустившего подобные нарушения.

Так, в 2013 году постановлениями мирового судьи дважды привлекались к административной ответственности в виде административного штрафа за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.

Также в межрайонную прокуратуру поступает большое количество жалоб на нарушение

судебными приставами-исполнителями двухмесячного срока исполнения требований исполнительного документа, указанного в п. 1 ст. 36 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Данный срок не является пресекательным. Указанным нормативным актом не установлена ответственность за несоблюдение сроков совершения исполнительных действий. Выход за пределы указанных сроков не может расцениваться в качестве безусловного основания для признания незаконным бездействия судебного пристава-исполнителя, согласно информационному письму президиума ВАС РФ от 21.06.2004 № 77 «Обзор практики рассмотрения дел, связанных с исполнением судебными приставами-исполнителями судебных актов арбитражных судов», а также Постановлению ФАС Московского округа от 16.02.2009 № КА-А40/371-09.

Надзор за деятельностью Дмитровского отдела судебных приставов Управления ФССП России по Москве остается одним из приоритетных направлений деятельности межрайонной прокуратуры.

● поздравляем



Управа Тимирязевского района сердечно поздравляет с юбилеем жителей района

100 лет Евгения Николаевна Яценко	Мария Григорьевна Позднышева Мария Абрамовна Прошина
95 лет Нина Николаевна Сулова	Маргарита Николаевна Сагирашвили Екатерина Александровна Тихонова
90 лет Анна Ивановна Антонова Мансур Абдулович Бикеев Варвара Никифоровна Замятина Лев Леонидович Михайлов	Надежда Николаевна Ускова Анна Николаевна Филиппова
	85 лет Валентина Петровна Леонова

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, добра, мира и благополучия вам и вашим близким!

● информируем

Федеральная кадастровая палата выезжает к заявителям

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Москве оказывает услуги для физических и юридических лиц по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания услуг на возмездной основе.

Основанием для оказания услуг является договор. Он заключается сторонами до начала оказания услуг путем подписания сторонами в двух экземплярах, с приложением утвержденного тарифа и счета на предоплату услуг.

Оплата за оказание услуг производится лично заявителем в безналичном порядке на лицевой счет филиала. Реквизиты для оплаты указываются исполнителем в договоре.

Платежный документ, подтверждающий оплату услуг, может быть направлен в адрес филиала путем почтовой, факсимильной, электронной связи или при личном обращении.

Филиал предоставляет услуги заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания государственных услуг:

— прием/выдача документов на осуществление государственного кадастрового учета недвижимого имущества;

— прием/выдача документов на предоставление сведений, внесенных

в государственный кадастр недвижимости;

— прием/выдача документов для проведения государственной регистрации

прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

Оказание услуги осуществляется специалистами приемных филиала, расположенных по адресам:

— г. Москва, Зеленый проспект, д. 20, (для оказания услуг по выезду

в Центральный, Северный, Северо-Восточный, Восточный, Юго-Восточный, Южный, Юго-Западный, Западный, Северо-Западный и Зеленоградский административные округа);

— Московская область, Подольский район, п.с. Дубовицкое, Кузнечики, д. 6 (для оказания услуг по выезду на территории Новомосковского и Троицкого административных округов).

За дополнительной информацией по вопросу оказания услуги и подачи заявки на предоставление услуги по выездному обслуживанию обращайтесь по телефонам филиала: **8-495-411-60-19 (1113), 8-495-411-60-19 (1067).**

Виды и порядок оказания выездного приема документов, типовые договоры, утвержденные тарифы, бланки платежных документов услуг размещены на официальном под сайте филиала www.to77.rosreestr.ru/kadastr/ в рубрике «Выездной прием документов».

Уважаемые граждане и юридические лица!

С 1 октября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 250-ФЗ, который внес существенные изменения в Федеральный закон от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

В связи с этим упростились процедуры по постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости и предоставлению сведений, содержащихся в государственном кадастре недвижимости.

Так, с 1 октября 2013 года: — срок постановки на учет объекта недвижимости, учета изменений объекта недвижимо-

сти, учета части объекта недвижимости или снятия с учета объекта недвижимости сокращен с 20 рабочих дней до 18 календарных дней (статья 17 Закона о кадастре);

— изменился вид документов, представляемых в орган кадастрового учета. Межевой план, технический план и акт обследования, подтверждающий прекращение существования объекта недвижимости, направляются в орган кадастрового учета в форме электронных документов, заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера (статья 21 Закона о кадастре);

— изменился порядок постановления на кадастровый учет жилых помещений

в многоквартирном доме: теперь жилые помещения могут быть поставлены на кадастровый учет без постановления на учет всего здания. Предусмотрено также, что при постановке на кадастровый учет многоквартирного дома будут ставиться на государственный кадастровый учет все расположенные в нем помещения, в том числе составляющие общее имущество (статья 25 Закона о кадастре);

— перечень предоставляемых сведений из государственного кадастра недвижимости дополнен кадастровой справкой о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Она является выпиской из государственного кадастра недвижимости, содержащей сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости (земельного участка, здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения) и его кадастровом номере, которая предоставляется бесплатно по запросам любых лиц (статья 14 Закона о кадастре);

— наряду с имеющимся перечнем лиц с заявлением об учете изменений объекта недвижимости в связи с изменением сведений об адресе объекта недвижимости или категории земель, к которой отнесен земельный участок, вправе обратиться любые лица (статья 20 Закона о кадастре).

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Москве

РАСПРОСТРАНТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

● строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

За шубой!

Норка, мутон, дубленки! Праздничная Новоторжская ярмарка начнет работу в СК «Олимпийский» с 3 января!

Вас ждет богатый выбор красивых и качественных шуб и дубленок для мужчин и женщин. Это меховые куртки, манто, пальто. Все из натурального меха. Для вас - мутон, овчина премиум, нутрия, рекс, енот, бобер, каракуль, норка. Размеры - от 42 до 60. Кредит*. Гарантия. Сколько стоит шуба:

Мутон, нутрия, дубленки - от 14 до 55 тыс. руб.
Мужские шубы и дубленки - от 27 до 58 тыс. руб., скидки.
Бобер, енот, рекс - от 70 до 120 тыс. руб. Каракуль, норка - от 80 до 150 тыс. руб.
Новоторжская норка - от 150 до 330 тыс. руб. Скидки!

За шубой на Новоторжскую ярмарку!

3-8 января 2014, пятница-среда
СК «Олимпийский», 10 подъезд, с 10:00 до 19:00
Москва, Олимпийский пр-т, 16, метро пр-т Мира

*Кредит: ООО «Профинбанк», тел. 116 59 11752 от 13.02.2013, ООО «ХМБ Банк», тел. 116 59 11752 от 13.02.2013

РАЗУМОВСКИЙ ВЕСТНИК

Разумовский вестник, № 7 (спецвыпуск)

Главный редактор
Н.В. СКОРОПИСЦЕВА

Учредитель: управа Тимирязевского района Северного административного округа г. Москвы
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01030 от 27 февраля 2003 года выдано Московским региональным управлением Комитета по печати РФ.

Издатель: ООО «Телекомпания Сокол 21 век»
Адрес редакции и издателя:
125057, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2.
Телефон: 8-499-400-02-72

16+ Для лиц старше 16 лет

Редакционная коллегия:

И.И. ДЕНИСОВА
Н.Ю. ЗВЕРЕВА
И.Н. МЕНЬШИХ
М.Ю. ЦВЕТКОВ

Рекламный отдел:
начальник Н.А. Салтыкова, тел.: 8-925-06-00-558.
Отпечатано: ООО «ТМ-ПРИНТ»
г. Москва, ул. Полковая, д. 3 стр. 6.
Подписано в печать: 9.12.2013 г.
По графику: в 20.00. **Фактически:** в 20.00
Тираж 29 000. Заказ №

Газета распространяется бесплатно
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов